

令和6年「職員の給与等に関する報告及び給与に関する勧告」の訂正について

令和6年「職員の給与等に関する報告及び給与に関する勧告」の別記第1及び別記第4の給料表の一部について、下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

記

1 訂正箇所

別記第1及び別記第4 行政職給料表1級82号俸の給料月額

2 正誤表

誤			正			誤			正		
本文 P34 別記第1 行政職給料表			本文 P34 別記第1 行政職給料表			本文 P62 別記第4 行政職給料表			本文 P62 別記第4 行政職給料表		
職員 の区 分	職務 の級 号 俸	1 級									
		給料月額			給料月額			給料月額			給料月額
定年 前再 任用	(略)	円									
短時 間勤 務職	81	256,700									
員以 外の 職員	82	<b>256,700</b>	員以 外の 職員	82	<b>256,800</b>	員以 外の 職員	82	<b>256,700</b>	員以 外の 職員	82	<b>256,800</b>
	83	257,100		83	257,100		83	257,100		83	257,100
	84	257,500		84	257,500		84	257,500		84	257,500
	(略)			(略)			(略)			(略)	